

NACIONALISTAS:

Ningún blanco puede dejar de votar en las elecciones del Domingo 29 de Noviembre próximo, pues no haciéndolo favorece directamente al Partido Colorado, dominado nuevamente por el batilli-pachequismo, que el pueblo sabe muy bien que en sus treinta años de predominio demostró ser síntesis de intolerancia, de despilfarro administrativo, de odio a todos los valores morales, de persecución al que trabaja y produce y de anticristianismo.

El lema «Partido Nacional» presenta a la ciudadanía, listas integradas por personas que son garantía de respeto, de progreso, de orden, de solidaridad humana, de libertad y de adhesión honrada e inquebrantable a los principios republicano-democráticos que son esencia de nuestra nacionalidad.

COMPATRIOTAS: No dejéis que vuelvan a engañaros con promesas que sólo se cumplieron al revés,—los hechos están a la vista,—y votad por las listas del Partido Nacional, que siempre rubricó con la acción su amor a la patria.

Para enfrentar al porvenir que se avecina, el país necesita de la intervención de los orientales que sean capaces de los mayores sacrificios por la integridad moral y material de la nación y no de los que a su costo levantan palacios y derrochan los dineros públicos en paseos, juergas y borracheras.

Para conquistar prestigio ante las demás naciones del mundo, no debemos olvidar, que: «LOS PUEBLOS TIENEN LOS GOBIERNOS QUE MERECEN».

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDACTOR
RESPONSABLE: AMÉRICO GARCÍA
INDEPENDENCIA 732

Florida, Sáb. do 26 de Setiembre de 1942

IMPRIME: AÑO I
IMPRENTA FLORIDA N.º 16

Candidato de Guerra!!!

Sépanlo los nacionalistas y todos los uruguayos que anhelan la unión nacional, que hace respetables a los pueblos y fuertes, para defender su soberanía y sus glorias y forjar la grandeza nacional!..

En el acto de la proclamación del candidato oficialista a la Presidencia de la República,—realizada en Montevideo y trasmisida por radiotelefonía,—un fogoso orador, creyendo acaso dar el tiro de gracia, terminó así:

«Juan José Amézaga a la Presidencia de la República, para cumplir el grito de guerra de Batlle: ¡¡ATRAS LOS ORIBISTAS!!»

Seguros estamos de que ese nervioso «demóstenes» ignora que a los blancos, como a ningún oriental, no se le detiene con piruetas, gritos, ni alardos, cuando se disponen al cumplimiento del deber.

Que le pregunte a los viejos servidores de su propio partido y a los militares que tienen galones zahumados en los campos de batalla, como se baten los criollos y de las abnegaciones, sacrificios y estoicismos de que son capaces y se avergonzarán de su torpe necesidad y de la triste situación en que colocara al que quiso alabar.

enriquecido en el curso de sus actividades políticas y poseen estancias, palacios, chalets, etc.

Son los únicos políticos que han conseguido convertir la actividad pública en una industria.

INDIGNANTE!...

Un empleado municipal,—que no nombramos por respeto al

apellido que lleva y que no sabe honrar,—encargado de tomar personal para la tarea de los montes de eucaliptos, responde a los solicitantes: «Ud, qué es?—porque si es blanco, para los blancos no hay trabajo».

¡Pobres diablos!.. así corresponden a los ejemplos de los nacionalistas y así enaltecen la democracia, sobre la que tanto declaman.

EN EL CERCADO AJENO

El camonti colorado sigue inquieto sin probabilidades de tranquilizarse. Frente a la fórmula Amézaga Guani proclamada por los asesinos de Grauert y los deudos de este; se agitan otros nombres presidenciables con mayor o menor chance. Blanco-Manini, Manini-Blanco, Giambruno-Viegas, etc. etc.

En nuestro Departamento este mismo señor Viegas parece que ha hecho capote con todos los caudillos y caudillitos gubernistas, ya sean titulados o intitulados galgos o podencos batiliacos o anti-batiliacos.

Y ya que hablamos del Sr. Viegas advertimos a nuestros lectores que en esta redacción se observa con un discurso de Hugo Baldomir—primera o segunda época—quien ilustre sobre procedencia y ascendencia del señor promovido. Porque no obstante nuestros poderosos medios informativos no hemos podido averiguar: de donde ha salido, ni quien lo ha traído, ni como ha venido a nuestra ciudad de la Piedra Alta tan Giambruno-Viegado interventor.

Eso sí, después de venir, sabemos que vió y venció. Entre cañí-

ta y cañita que se embucha con Calaf—que Calaf, Calaf!—el hombre se ha metido en un puño a jefes caudillos y dragoneantes. No solo ha vencido a sus rivales gubernistas sino que ha sobrado saña para etacar en su base a los eucaliptos que desde hace treinta años «desafiaban arrogantes» las brisadas del Santa Lucia.

En esto nos ha resultado peor que la langosta que siempre respetó los eucaliptos de cierta edad. Y cuando don Viegas se vaya, que algún día se irá, diremos como el peón brasiler que daba a su patrón cuentas de la huerta arrasado ¡y... capaño! peló todo.. en lugar de capaño! pondremos su apelativo y diremos—Viega peleó todo.

Aunque nos gustaría que se fuera antes de que haya pelado todo porque el hombre en el tren que llegó y que anda es muy capaz de dejarnos como quedó—«el tordillo de Avila».

Y que al irse él, se fuera para siempre todo el elenco, desde Baldomir abajo, antes de que la República quede, como capaño! plensa dejar a la hasta hoy riente, ciudad de San Fernando de la Florida.

Batillismo y Empresismo

Veinte años usó el batillismo la palabra empresismo y empresistas como denigrantes y delictuosas para enrostrarlas a hombres y partidos que no comulgan en sus altares.

Quería con ello significar que estos hombres estaban al servicio de compañías extranjeras, sobre todo inglesas, y no al servicio del país.

Hoy proclaman para la primera magistratura, al campeón del empresismo, nada menos

que el Dr. Amézaga, que cobra cinco mil pesos mensuales, como abogado de empresas extranjeras. Es decir, un señor que si llega a ser presidente, estará a sueldo del extranjero.

Estableciendo un parangón, vemos que la fobia empresista de los batiliacos, es como su cariño a los obreros. Porque también durante décadas nos rompió los oídos con su obrerismo. Resultado: las clases manesterosas están más que manesterosas, en cambio, los dirigentes batiliacos que eran unos pelados, el que más el que menos se han

La inconsulta y atentatoria tala de los bosques Municipales

Días antes de que la prensa diera noticia de la inconsulta resolución intendental por la que se facultó a varios para explotar directamente los montes del Hipódromo, Polígono y la Calzada, ya estaban las hachas en destructora actividad. Y, lo que es más grave, que esa plena actividad se observaba, no solamente en los lugares que serían luego determinados en el malahadado decreto, sino también en otros como lo podrán comprobar quienes hayan andado por las inmediaciones del Cementerio, donde han rendido tributo a la saña destruc-

tora y oficialista, unos hermosos eucaliptus, que adornaban la portada de la necrópolis. Lo que quiere decir que nuestro intendente, de por si, «declarándose absoluto», como el otro, hizo extensiva la autorización del ministerio respectivo al arrasamiento de aquella arboleda.

Los árboles cumplen una doble misión: por la utilidad que prestan y por el provecho que rinden. Los árboles esos del Cementerio eran refugio de sombra protectora para los peregrinos que en los días consagrados a los difuntos, —o en otros— llegaban con sus ofrendas a la

ciudad de los muertos.

Eran útiles; debía asignárselos y reconocérseles en justicia, otro valor que el prosaico de la madera y la leña. Sin embargo, ellos no escaparon a los impecus intendentiles, que mueren con el afán enfermizo del nürro, con la frivolidad del que aprecia una obra de arte, por lo que representa en valor moneda.

Hay que hacer plata: esta es la consigna.

Hay necesidad de hacer plata para las elecciones y de algún lado hay que sacarla. Hay que emplear gente, gente «que responda», que vote sin chistar

la lista que le dé el patrón, ese «patrón» que se burla de su dolor y de su miseria, que se acuerda de los humildes, ahora, que los necesita para envilecerlos, comprándole la conciencia por un conchavo.

«¡Se necesita plata, se necesita emplear gente porque si no nadie nos vota!» dicen azorados.

Y allí tienen que ir todos los que necesitan un pedazo de pan, a pasar por la horca caudina de estos señores «poderosos», a decirles que votarán esas listas manchadas por la coacción, si quieren tener algo que comer durante una quincena.

DEL LOBO UN PELO...

En el acto de la proclamación oficial de la candidatura Amézaga cerró así su discurso uno de los oradores:

«Amézaga a la presidencia de la República a repetir el grito de guerra de Batlle: ¡Atrás los oribistas!...

De lo que no hay dudas es de que el candidato punto de «coincidencia» quiere congraciarse con la secta batllista, adulando a su fundador.

Veamos ahora como es mirada la candidatura del tal Amézaga, desde el campo cavernario: La hoja batllista local, bajo el título «Candidatura de transacción para una etapa de transición», dice:

«Eso será seguramente, la candidatura del Dr. Amézaga para el Batllismo: una candidatura de transacción para una etapa de transición.»

Vale decir, que será usado como puente para llegar a donde quieren ellos llegar: Conquistar la Intendencia de Montevideo, con la ayuda oficial y sentar al batllista Guani en el sillón presidencial, para lo cual ya buscarían la manera de desembarazarse del «candidato de transacción.»

Autoridades partidarias que prestigian la fórmula Herrera-Berro-Fernández-A. Terra

Comité «Coronel Antonio M. Fernández». (Florida).

Presidentes Honorarios: Dr. Ernesto Galmés, don Juan Manuel Trias y don Carlos Lizardi.

«Presidente»; don Juan Laurelto.

Vice-Ptes. Domingo Arrambide, Arnoldo Camps Olivera y Ernesto Alvarado.

«Secretarios»: Teodoro Barrion, Joaquín Santana y Vicente Rodríguez.

Vocales: Luis Diego Camps, Natalio Manera (hijo), Adrián Febrero, Manuel Juani, Dionisio Dorregui, y Juan Ahypasoro.

«Comité Justa Feria de Fernán-

dez». (Florida).

«Pta. Honoraria»: Sra. Adela Mujica de Arrillaga.

«Presidenta»: Sra. Natalia Arroyo de Arrambide.

«Vice-Ptes.»: Eugenia López de Monfiglio, Joaquina Falero de Alvarado y Esperanza Mujica de Mujica.

«Secretarias»: Rosa B. Zucarino Purno, Coca Fresca y Perla Acosta.

«Vocales»: María Sara Ciglialutti de Febrero, Zulema G. de Abejeda, Fidelina Martínez de Mujica, Tita Jaurreche de Dorregui, Angela Corti de Taranto, Agueda Cedres, Flora C. de Braida, Bea-

triz V. de Castro, Ramona G. de Trias, Elias Echevarre de Segredo, Juana de Alava de Figueroa, Carmen Arrambide de Franquini, Estela G. de Piñeiro, María Elena Francini de Sánchez, Juanita Arrambide de Gagliardi, María Arrambide, Blanca F. de Olivera, María V. de Espinoza, Nieves López Paralta, Blanca Arrillaga Mujica, Pochocha Taranto, Olga Braida, Gloria Hortensia Alvarado, Irma Braida, Rosa Bello, Hortensia Trías, Nélida Del Oca, Elvira Echevarría, (siguen las firmas).

Comité «Dr. Mario Camps» (Casupá).

Presidente: Sr. Ramón Goday. «Vice-Pte.»: Fernando Etchetto, y Ubaldo Trias.

«Secretario»: Radamés Barboza.

«Vocales»: Señor Cabrera, Dr. O. Rosas Irigoyen, H. Trias. (Siguen las firmas).

Comité «Bernardo Rospide» (Cerro Colorado).

«Presidente»: Isidelino Trias. «Vice Ptes.»: Elias Etchepare y Cayetano Rojas.

«Secretario General»: Marcos Gandarias.

«Secretarios»: Estanislao Rivero, Fernando Iturbide.

«Tesorero»: José Joaquín.

«Pro-Tesorero»: Pedro Martínez.

«Vocales»: Eladio Echenique, Angel Trias, Artigas Leite Cardozo, Vicente Mazuquil, Lorenzo Escarone, Rosendo Pereira, Honorio Izquierdo (siguen las firmas).

Comité «Enriqueta Otero Mendoza de Rospide» (Cerro Colorado).

«Ptas. Honorarias»: Lola Bosch del Marco de Galmés, Asunción Peña de Trias.

«Presidenta»: Aida Huertas de Trias.

«Vice-Ptes.»: Elena Huertas Berro Etchepare y Elena Ríos de Rojas.

«Secretarias»: Sofía V. de Trias, María Amalia Muñoz de Leites Cardozo.

«Tesorera»: Tomasa Olivera de Ubal. «Pro-Tesorera»: Irma Echenique.

«Vocales»: María E. Echenique,

Grave Problema

Entre los graves problemas que afectan al país está el de la creciente desocupación.

Este conflicto serio, como los demás, no parece preocupa mucho a las autoridades del gobierno del facto.

La desocupación aumenta y va desapareciendo el relativo bienestar de multitud de hogares modestos.

Si se utiliza parte del tiempo que se dedica a la búsqueda de medios para obtener recursos por impuestos, aplicándolo al estudio del tema, es probable que se hallara alguna salida.

Pero... están verdes.

Zulma Sánchez, Lena Pintos (siguen las firmas).

El Comité Femenino Departamental, Justa Feria de Fernández, Pro Candidaturas Francisco Arrillaga Terra, Antonio M. Fernández, al reiniciar sus actividades políticas suspendidas por razones que son del dominio público, exhorta a sus numerosas afiliadas a mantener incólume la entusiasta decisión que nos congregó en reuniones y asambleas pasadas en pro de las Candidaturas mencionadas.

Natalia Arroyo de Arrambide Presidenta; Cocó Zucarino Secretaria.

Trabajos de Imprenta

A precios muy económicos en

Imp. FLORIDA Independencia 731

Texto de la nota conque el señor Tomás Castro Bethencourt, renuncia su candidatura a la Representación Nacional

Montevideo, Setiembre 10/942

Señor Presidente del «Comité Departamental Pro Candidaturas, Fernández-Gilmet-Castro-Bethencourt».

Don Edmundo Rubio.

Florida.

Distinguido Correligionario y amigo:

Teniendo en cuenta la resolución del H. Directorio del partido, que manda reiniciar las actividades electorales preparatorias de las elecciones que habrán de realizarse el 29 de Noviembre próximo, atento a que la entidad partidaria de su digna presidencia, se abocará,— como corresponde,— a la acción cívica, creo llegado el momento de comparecer por su intermedio, ante los compañeros de Florida, exponiendo clara y concretamente mi posición, y la actitud que he adoptado frente a los acontecimientos.

Correspondiendo a la generosidad de sentimientos, de nobles y calificados núcleos correligionarios de mi departamento, acepté en la campaña política que debió preceder a los comicios del 29 de Mayo ppdo.—si estos se hubieran realizado,—que mi nombre, humilde y sin pergaminos de ninguna naturaleza,—a no ser aquellos que emanen de un leal y consecuente cumplimiento del deber,—figurara en segundo término en la lista a la Representación Nacional, que encabeza mi compañero y amigo el Dr. Francisco A. Gilmet.

Creí entonces,—y ello determinó la aceptación de tan señalado honor—que quien desde su infinita modestia, había sabido servir impersonalmente por espacio de veinte años a su partido, desde la tribuna pública, la prensa, los Comités de Acción Cívica y las autoridades partidarias, le asistía un mínimo de derecho, a aspirar la confianza de un mandato popular,—que, consagrado o no,—en última instancia

cia lo determinaría el voto plebiscitario de la ciudadanía.

Mi posición espiritual, al respecto, no ha variado en un ápice, en cambio, ha variado, sí, la situación electoral, por imperio de sucesos que han transformado el clima político, frente a la lucha a que será convocada la soberanía para el mes de Noviembre.

Quiero subrayar, para no ser mal interpretado, en mi conducta cívica, que la resolución que adopto, no obedece a ningún motivo de enflamamiento o pesimismo con ideales y principios que ganaron mi corazón desde los días ya un tanto lejanos de mi juventud, a los cuales no solo ratifico mi inquebrantable adhesión, sino el propósito decidido de servirlos en cualquier terreno y cualquiera sean las circunstancias.

Seguro, de estar hoy como siempre, junto a mi partido, junto a sus autoridades, confundido en anhelos comunes con la entidad cívica que Vd. preside, elevo a la consideración de los compañeros, mi renuncia a integrar la fórmula electoral que patrocinará ese Comité.

Quedan, así, los compañeros, en absoluta libertad para encarar el problema de candidaturas, con amplitud de miras y propósitos, y abiertas las puertas en la parte que pudiera haberme correspondido, a soluciones de concordia con otros camaradas de los distintos sectores del Nacionalismo departamental.

No quiero cerrar estas manifestaciones, sin reiterar cordialmente, en manera especial al Sr. Presidente y demás miembros de ese Comité, mi permanente gratitud por las múltiples atenciones recibidas en el lapso de actividad que nos fué grato convivir, como así, también, mi inalterable decisión de acompañar los esfuerzos de Vds. en favor de la colectividad y de los candidatos proclamados para la Intendencia y Representación Nacional.

Estrecha esfusivamente la mano del amigo Presidente, con especial consideración y estima.

TOMAS CASTRO BETHENCOURT.

Los Enemigos de la Unidad Nacionalista PIERDEN EL SUEÑO POR LOS PROBLEMAS INTERNOS DEL COLORADISMO

El Asdrúbal Delgado, es integrante destacado de la plana mayor ramirista, y como tal, es de los más encarnizados enemigos de la unidad nacionalista. Nada le preocupa; ni la vida ni la muerte del partido, al que dice pertenecer.

Sin embargo, obsérvese como se expresa de la fórmula Amézaga-Guani cocinada en el horno batillista:

«Si ello no fuere posible por el obstáculo de la Ley de Lemas, siento una verdadera satisfacción patriótica en reconocer que los doctores Amézaga y Guani, recientemente proclamados por núcleos colorados de gran envergadura, están capacitados por sus altas condiciones morales, intelectuales y políticas para realizar el desideratum de un gobierno que satisfaga ampliamente a la totalidad de la opinión pública.»

¡Inaudito!

¡Lean y piensen los blancos!

ción de aquel otro que durante treinta años goteó su odio contra la sociedad oriental. Esa es la consigna del patriotismo.

pueblo de Florida concurrió a tributarle la última despedida al que había sido impulsor del progreso de aquella ciudad.

RECORDANDO A DON RAFAEL COSENTINO

Con motivo del lamentado fallecimiento de nuestro estimado compañero don Rafael Cosentino, en el último número, —recién aparecido,—de la revista «La Industria Panaderil», órgano del Centro de Industriales Panaderos de Montevideo, trae un sentido artículo sobre la persona del amigo desaparecido, artículo que transcribimos seguidamente y cuyos justicieros conceptos compartimos integralmente:

«Dolorosamente sorprendidos fuimos, cuando hasta nosotros llegó la noticia del fallecimiento de don Rafael Cosentino.

Tuvimos la suerte de conocerle personalmente y podemos asegurar, por eso sus bellas cualidades que hacían de él un gran caballero.

Dedicado, con sus hermanos a la industria molinera, llegó la firma a ser una de las mejor conceptualadas en plaza, justo premio a la rectitud de procederes de la misma y en la que don Rafael era figura central.

De la simpatía y aprecio conquistado fué prueba evidente el acto del sepelio, donde todo el

Hoy brillan con más nitidez los perfiles que adoran y honran a la figura austera y viril de nuestro jefe don Antonio M. Fernández, orgullo de su partido e hijo predilecto de su pueblo.

Un audílio sin tacha ni dobleces, gran blanco idealizado en el yunque del sacrificio, espíritu inquebrantable que ha puesto toda su fe y sus energías al servicio de su partido.

Como ciudadano y hombre público puso al servicio de su pueblo al frente del gobierno comunal, su gran honestidad de bien, su rectitud y aparte de sus conocimientos en el manejo de la cosa pública puso ejemplo de dignidad y de moral administrativa.

Hoy su nombre es aclamado por todo un pueblo que sabe apreciar y valorar las aptitudes y virtudes que adornan la personalidad de ese ejemplar ciudadano.

Por eso el 29 de Noviembre, su pueblo le hará justicia y Antonio M. Fernández será nuevamente Intendente de Florida.

A. de los S.

Votarán contra el oficialismo

Los que no se resignen a que la política gubernativa vuelva a «fijarla» el «comité», a que «los diarios oficiales» delaten a quien hay que perseguir al otro día, a que se corte de la sociedad y la castigarse a que capital e industria debe aniquilarse, a que sentimiento o prácticas religiosas debe ridicularizarse, a que noble propósito de progreso y de justicia o altivez de pensan-

miento debe enlodarse con la mistificación procaz y la burla soez.

Nunca como ahora tienen los ciudadanos de todos los partidos ocasión más propicia para conseguir el gobierno que se merecen. Todo tienen que hacerlo. Nada puede ni debe esperarse del Poder, que no signifique ataque, farsa o afán perturbador. Todo hay que sopor tarlo por que de todos modos, salimos de la tiniebla del depósito y eso solo, vale cualquier sacrificio. Cada cual con lo suyo, cada uno dentro de su partido, hay que aplastar a ese oficialismo e impedir la resurrec-

Trabajos de Imprenta

A precios muy económicos en

Imp. FLORIDA Independencia 731

NOTAS DEPORTIVAS

Al margen del torneo que finalizó

A terminado el torneo Departamental del año 1942 y la tabla de posiciones nos indica la colocación final siguiente 1.o España con 14 puntos a favor y 2 en contra; Peñarol con 13 y 3 y luego Atlético, Quilmes y River Plate.

El equipo de España ha conquistado el título máximo. Ha tenido un buen equipo, con algunas figuras brillantes. Tuvo el team algunos altibajos, pero siempre demostró un gran espíritu de lucha y ansias enormes de victoria. Ellos fueron los mayores méritos, del equipo que hoy celebra jubilosamente la conquista en propiedad de la copa.

El equipo de España perdió un solo encuentro, en el Preparación, empatando un match con Atlético y tres con Peñarol.

Peñarol segundo a un solo punto cumplió también una excelente campaña, termina la campaña invicto. Ganador del torneo Preparación y del Relámpago y como decimos llega ahora segundo a solo un punto.

Peñarol puede considerarse como el mejor equipo de los locales. Tal vez no lo haya acompañado totalmente la suerte y en alguna oportunidad no pudo contar con sus efectivos completos.

Tiene en sus filas elementos valiosos. La campaña tiene que haber dejado satisfecho a sus parciales.

Atlético tercero no fué ni sombra de los equipos de otros años.

Fué superado por España y Peñarol logrando como mucho empatarles en una oportunidad. Su posición alejada de los puestos justifica la actuación que le correspondió.

Quilmes tercero tuvo altibajos en su actuación. Algunas performances luctuosas y otros solo discretas. No tuvo suerte tampoco con la formación de sus equipos.

Finalmente River Plate que ocupa el último puesto. Tiene algunas figuras buenas pero desdolidamente sus performances no convencieron mayormente salvo en dos o tres oportunidades.

LA FINAL DE TERCERA

En horas de la mañana en el Estadio jugarán los terceros de España y Peñarol por la final del torneo Preparación.

España campeón invicto del Departamental trata de agregar un nuevo lauro a su campaña.

Será un lindo partido.

SESION DE LA LIGA

Entre otras en su última sesión la Liga D. de Foot-Ball tomó las siguientes resoluciones.

Pase—El jugador Carmelo Martínez afiliado al C. A. Acero de la Div. Extra solicita pase para el club España.

Formularios—1.a Div. España 4 Atlético 0. El juez deja constancia que expulsó del field a los jugadores de Atlético Fleitas y Núñez y que el primero intentó agre-

dirlo al ordenar su expulsión. Se suspende preventivamente al jugador Fleitas. Se resuelve también, considerando una denuncia formulada por el señor Delegado de River, suspender al juez Sr. Peralta y pasar esta denuncia como la constancia del formulario a la Comisión de Penas.

2.a División Atlético Florida 6 España 0. El juez deja constan-

CASA SAFI

Recibió un inmenso surtido de Relojes y Alhajas de las mejores marcas.—Longines, Omega, Zenith, etc.

Objetos para regalos

Ituzaingó 466 Florida

Provision TITO

de OROSMAN SEIJAS

Independencia y Antolín Urioste

FLORIBA

cia que el arquero titular del club España fué reemplazado por el suplente por encontrarse aquel lesionado. También deja constancia que el linesman Sr. Barreto, no se presentó.

3.a Div. España 2 Atlético Florida 1. Son aprobados los resultados.

Partidos a jugar—Se fijan los siguientes partidos oficiales para el próximo domingo 27.

2.a Div. River v España, a la hora 9 y 30 en el Estadio; 3.a Div. España v Peñarol a la hora 13 y 30 en el Estadio, final por el campeonato «Preparación». En caso de empate al finalizar el tiempo reglamentario se jugará un alargue de 1/2 hora con cambio de viñas. El club Peñarol solicita el Estadio a la hora 15 y 30 para jugar con el club Darling. Se le concede.

BOCHAS

Continuará el domingo con los

PROFESIONALES

MEDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Arigas M. Rodríguez De Vincenzi.—Médico Cirujano.—Rivera 375.—Consultas de 14 a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Galmes.—Médico Cirujano.—Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—Médico Cirujano.—José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escríbano. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Maricuccia.—Cirujano Dentista.—Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.—Tasaciones, análisis de tierra, etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo, C. Laureiro.—Agrimensor.—Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.—Médico Veterinario—Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olatiaga.—Procurador. Boulevard Artigas 633.—Montevideo

COMISIONISTAS

Amilio González.—Comisiones entre Florida y Montevideo.—Atiende pedidos a toda hora.—Florida.

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.50 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO
TELEFONO N.o 6 FLORIDA

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo
Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO
Agencia Zoani
Galicia 1268—Ute. 866 07

EN FLORIDA
25 de Mayo 703
Teléfono N.o 60

Provisión IGLESIAS

Puesto de Verduras
y Almacén

Artículos de Primera Calidad y a Precios Sumamente Bajos
Independencia y General Flores

Florida

Señora: su Mejor Calzado en

ZAPATERIA BRESCIA
SIEMPRE NOVEDADES

Antonio M.a Fernández y Rivera

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 546

Telf. 7

Florida

SICA

SASTRE

Artículos para
hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORIDA

COCINAS A KEROSENE

SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo una Demostración

AGENTE

CASA TRIGO

TEL. 65

JOSE E. RODO 468

Lapiceras

**PARKER Y
PELIKAN**

Todos los Modelos en

JOYERIA

EL MUNDO

JORGE ADID e Hijo
FLORID

OIGA, AMIGO

Escuche la voz de la experiencia llevando sus recetas a

FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U. T. E. 529

FLORIDA

CAMION DE TRANSPORTES

DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con
cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 813

En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 5-41-73

FORMULA FERNANDEZ - GILMET - RUBIO

Importante sesión del Comité Ejecutivo

El jueves, como estaba anunciado, celebró una nueva sesión el Comité Ejecutivo Departamental que patrocina la fórmula popular del nacionalismo de Florida, integrada por don Antonio M. Fernández, a la Intendencia Municipal, y Dr. Francisco Gilmet y don Edmundo Rubio, a la diputación por el Departamento.

A pesar de no haber habido otra invitación que una simple exhortación publicada en esta hoja, una numerosa concurrencia de co-religionarios se dió cita en la Casa del Partido. También asistió a esta sesión un núcleo de damas nacionalistas entre las que se encontraban las presidentas de los dos Comités Femeninos de la ciudad que prestigian la fórmula, señoras Alcira Arambillete de León y Margarita Iturralde de Alvarez.

En el transcurso del acto de que hacemos crónica, se pudo apreciar cabalmente que el pueblo co-religionario se dispone a hacer frente al adversario tradicional en las elecciones del próximo noviembre, con un entusiasmo y una fe en el triunfo, pocas veces demostradas. Bajo ese auspicioso indicio ha iniciado sus actividades cívicas el Comité «Fernández-Gilmet-Rubio».

Tras darse cuenta, por secretaría, del motivo de la convocatoria, se dió noticia al Comité de la aceptación del señor Edmundo Rubio de la designación de que fuera objeto para integrar la lista de candidatos, quien antes de partir para su estancia, aseguró que si sus compañeros así lo disponían, él estaba dispuesto a aceptar cualquier puesto de lucha que se le asignara.

Después se habló de la formación de comités de zona, y de la reorganización de los comités femeninos, informando las delegadas de éstos, presentes en el acto, que las damas agrupadas en ellos, están dispuestas a trabajar con el mayor ahínco por el triunfo de la fórmula-Fernández-Gilmet-Rubio, como medio de contribuir al triunfo del partido.

Terminada esa tarea, habló el primer titular de la lista a Diputados, Dr. Gilmet, quien disertó extensamente sobre asuntos de palpitante actualidad política, particularizándose en la responsabilidad que pesa sobre el nacionalismo de Florida, sobre el cual gravita el ineludible deber de llevar a ocupar el primer cargo en el Municipio de Florida a Antonio M. Fernández, quien iría de nuevo a dar jerarquía a esa función y ofrecer reparación al departamento, administrando las finanzas municipales con su acostumbrada probidad.

Las palabras del Dr. Gilmet, fueron rubricadas con entusiastas muestras de aprobación, clausurándose el acto seguidamente.

Fomentando la Anarquía...

•Las agrupaciones políticas formadas en los antiguos partidos que DURANTE EL AÑO 1938 HAYAN SOLICITADO EL LEMA DE ESTOS PARTIDOS A LA CORTE ELECTORAL Y NO SE HUBIERAN ACOGIDO POSTERIORMENTE A LO DISPUESTO EN EL Art. 2.o DE LA LEY DE LEMAS del 23 de Mayo de 1939, reclamando el derecho al sublema dentro del lema, podrán escribir y LES SERÁ RECONOCIDO EN PLENA PROPIEDAD para los actos y procedimientos relacionados en el plebiscito y elecciones del 29 de Noviembre de 1942, EL LEMA DEL PARTIDO A QUE HAYAN PERTENECIDO, con el agregado de una palabra que los distinga de los otros partidos del mismo origen.»

¿Quién solicitó el lema en ese año sin acogerse después a la Ley de Lemas?

El ramirismo únicamente.

De las fracciones en que se divide el Partido Colorado, ninguno lo hizo.

Juzgue el pueblo!

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGO N.º 436

FLORIDA

Notas Sociales

En el día de hoy y en la residencia del Esc. Antonio M. Fernández se efectuará el enlace de la señorita María Elena Silva Gutiérrez, simpática y prestigiosa niña de nuestro ambiente social, con el señor Artigas Fernández Marín. Tal ceremonia tendrá carácter íntimo, dará lugar, no obstante, a un lucido acontecimiento social.

En el acto religioso serán padrinos el Esc. Antonio María Fer-

nández, padre del novio y la señora Petrona Sánchez de Marín. Y en el contrato civil, atuarán como testigos, por parte de la novia los señores Tomás A. Blanco y José M. Gutiérrez y por el novio, los señores Juan C. Chiapara Brescia y Rubén López.

CAMBIO DE DOMICILIO

Han fijado definitivamente su domicilio en esta ciudad, en el Hotel Moderno, calle Gallinal 653 el señor Ramón S. Schol y su señora esposa.

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313

Telef. 293

Confort - Higiene - Seriedad

Cuando visite la ciudad hospedese en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc.

Alejandro Gallinal 653

FLORIDA

MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES

FLORIDA

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visítenla hoy mismo

Antolín Urioste 461

FLORIDA